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1
Ασφάλεια
Αυτό το κεφάλαιο περιέχει:

Ενδείξεις . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6

Δηλώσεις για το προϊόν. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7

Ασφάλεια κατά τη συντήρηση. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11

Πληροφορίες σχετικά με τα αναλώσιμα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12

Ο εκτυπωτής σας και τα συνιστώμενα αναλώσιμα έχουν σχεδιαστεί και δοκιμαστεί σύμφωνα με αυστηρές
προδιαγραφές ασφαλείας. Η προσεκτική ανάγνωση των ακόλουθων πληροφοριών διασφαλίζει τη συνεχή
ασφαλή λειτουργία του εκτυπωτή Xerox.



Ενδείξεις

Σημείωση: Η σημείωση αφορά πληροφορίες που ενδέχεται να σας βοηθήσουν.

ΠΠρροοεειιδδοοπποοίίηησσηη:: Η προειδοποίηση αναφέρεται σε καταστάσεις που ενδέχεται να καταστρέψουν
το υλικό ή το λογισμικό του προϊόντος.

ΠΠρροοσσοοχχήή:: Η προσοχή υποδεικνύει μια πιθανώς επικίνδυνη κατάσταση που ενδέχεται να προκαλέ-
σει τραυματισμό.

Οι διάφοροι τύποι δηλώσεων προσοχής μπορεί να αφορούν:

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Κίνδυνος τραυματισμού.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΑΑΥΥΤΤΗΗ ΕΕΠΠΙΙΦΦΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑ:: Κίνδυνος εγκαύματος από άγγιγμα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΑΑΝΝΑΑΤΤΡΡΟΟΠΠΗΗΣΣ:: Κίνδυνος σύνθλιψης.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΣΣΥΥΝΝΘΘΛΛΙΙΨΨΗΗΣΣ:: Κίνδυνος σε περίπτωση εμπλοκής μεταξύ κινούμενων
εξαρτημάτων.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΟΟΥΥΜΜΕΕΝΝΑΑ ΜΜΕΕΡΡΗΗ:: Υποδεικνύει κίνδυνο κοψίματος ή τραυματισμού από περι-
στρεφόμενα μέρη.
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Ασφάλεια



Δηλώσεις για το προϊόν

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή
ηλεκτροπληξίας, συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας σε μια σωστά γειωμένη πρίζα με κατάλληλη
ονομαστική ισχύ, που βρίσκεται κοντά στο προϊόν και στην οποία είναι εύκολη η πρόσβαση.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή
ηλεκτροπληξίας, χρησιμοποιήστε μόνο το καλώδιο τροφοδοσίας που συνοδεύει αυτό το προϊόν ή
ανταλλακτικό καλώδιο εξουσιοδοτημένο από τον κατασκευαστή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν με καλώ-
δια επέκτασης, πολύπριζα, προεκτάσεις πολύπριζων ή συσκευές UPS. Η ισχύς ρεύματος αυτών των
τύπων εξαρτημάτων μπορεί να υπερφορτωθεί εύκολα από έναν εκτυπωτή λέιζερ και μπορεί να έχει
ως αποτέλεσμα κίνδυνο πυρκαγιάς, υλική ζημιά ή χαμηλή απόδοση του εκτυπωτή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Μη χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν με μια
εσωτερική διάταξη προστασίας από τις απότομες διακυμάνσεις του ρεύματος. Η χρήση διατάξεων
προστασίας από τις απότομες διακυμάνσεις του ρεύματος ενδέχεται να έχει ως αποτέλεσμα κίνδυνο
πυρκαγιάς, υλική ζημιά ή χαμηλή απόδοση του εκτυπωτή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Για να μειωθεί ο κίνδυνος πυρκαγιάς, χρησι-
μοποιήστε μόνο καλώδιο τηλεπικοινωνιών RJ-11 26 AWG ή μεγαλύτερο κατά τη σύνδεση αυτού του
προϊόντος σε δημόσιο τηλεφωνικό δίκτυο μεταγωγής (PSTN). Για τους χρήστες στην Αυστραλία, το
καλώδιο πρέπει να έχει εγκριθεί από την Αρχή Επικοινωνιών και Μέσων Ενημέρωσης Αυστραλίας.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας,
μην τοποθετείτε ή χρησιμοποιείτε το συγκεκριμένο προϊόν κοντά σε νερό ή υγρά σημεία.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας σε
περίπτωση καταιγίδας με αστραπές, μην εγκαθιστάτε το συγκεκριμένο προϊόν και μην πραγματο-
ποιείτε ηλεκτρικές ή καλωδιακές συνδέσεις, όπως σύνδεση για λειτουργία φαξ, σύνδεση του καλω-
δίου τροφοδοσίας ή του τηλεφώνου.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Μη διπλώνετε, δένετε ή συνθλίβετε το καλώ-
διο τροφοδοσίας και μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω του. Μην ταλαιπωρείτε ή προκαλείτε
φθορές στο καλώδιο τροφοδοσίας. Μην πιέζετε το καλώδιο τροφοδοσίας μεταξύ αντικειμένων, όπως
έπιπλα και τοίχοι. Εάν συμβεί οτιδήποτε από τα παραπάνω, υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης πυρκαγιάς
ή ηλεκτροπληξίας. Εξετάζετε το καλώδιο τροφοδοσίας συχνά για σημάδια τέτοιων προβλημάτων.
Αποσυνδέετε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα πριν να το επιθεωρήσετε.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας,
βεβαιωθείτε ότι όλες οι εξωτερικές συνδέσεις, όπως οι συνδέσεις Ethernet και τηλεφωνικού συστή-
ματος, έχουν γίνει σωστά στις θύρες υποδοχής με την αντίστοιχη σήμανση.

Έγχρωμος πολυλειτουργικός εκτυπωτής Xerox® C235 Οδηγός αναφοράς για την ασφάλεια, τους κανονι-
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ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποκτήσετε πρόσβαση στην πλακέτα του
ελεγκτή ή για να εγκαταστήσετε προαιρετικά εξαρτήματα ή συσκευές μνήμης χωρίς κίνδυνο ηλεκ-
τροπληξίας κάποια στιγμή αργότερα από την εγκατάσταση του εκτυπωτή, απενεργοποιήστε τον
εκτυπωτή και αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα προτού συνεχίσετε. Εάν υπάρ-
χουν άλλες συσκευές συνδεδεμένες στον εκτυπωτή, απενεργοποιήστε τις και αποσυνδέστε τυχόν κα-
λώδια σύνδεσης με τον εκτυπωτή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας,
μην χρησιμοποιείτε τη λειτουργία φαξ σε περίπτωση καταιγίδας με αστραπές.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΠΠΛΛΗΗΞΞΙΙΑΑΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας
κατά τον καθαρισμό της εξωτερικής επιφάνειας του εκτυπωτή, αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδο-
σίας από την πρίζα και αποσυνδέστε όλα τα καλώδια από τον εκτυπωτή, πριν συνεχίσετε.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Αν το βάρος του εκτυπωτή ξεπερνάει τα 20
kg (44 lb), για την ασφαλή μετακίνησή του απαιτούνται δύο ή περισσότερα εκπαιδευμένα άτομα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Σε περίπτωση μετακίνησης του εκτυπωτή,
ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες για να αποφύγετε τραυματισμούς ή πρόκληση ζημιάς στον
εκτυπωτή:

• Βεβαιωθείτε ότι όλες οι θύρες και οι θήκες είναι κλειστές.

• Απενεργοποιήστε τον εκτυπωτή και μετά αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας από την πρίζα.

• Αποσυνδέστε όλα τα καλώδια από τον εκτυπωτή.

• Αν ο εκτυπωτής έχει συνδεδεμένες επιλογές εξόδου ή προαιρετικές θήκες που βρίσκονται σε όρ-
θια θέση στο δάπεδο, αποσυνδέστε τις προτού μετακινήσετε τον εκτυπωτή.

• Εάν ο εκτυπωτής διαθέτει τροχήλατη βάση, μετακινήστε την προσεκτικά στη νέα θέση. Προσέξτε
όταν περνάτε πάνω από κατώφλια και ανοίγματα στο πάτωμα.

• Αν ο εκτυπωτής δεν διαθέτει τροχήλατη βάση αλλά έχει διαμορφωθεί με προαιρετικές θήκες ή
επιλογές εξόδου, αφαιρέστε τις επιλογές εξόδου και ανασηκώστε τον εκτυπωτή από τις θήκες.
Μην προσπαθείτε να ανασηκώσετε τον εκτυπωτή και τις πρόσθετες επιλογές ταυτόχρονα.

• Χρησιμοποιείτε πάντα τις χειρολαβές του εκτυπωτή, για να τον ανασηκώσετε.

• Οποιοδήποτε καρότσι χρησιμοποιηθεί για τη μεταφορά του εκτυπωτή, πρέπει να διαθέτει επιφά-
νεια ικανή να στηρίξει το πλήρες εμβαδόν του εκτυπωτή.

• Οποιοδήποτε καρότσι χρησιμοποιηθεί για τη μεταφορά των πρόσθετων υλικών εξαρτημάτων,
πρέπει να διαθέτει επιφάνεια ικανή να στηρίξει τις διαστάσεις των πρόσθετων εξαρτημάτων.

• Διατηρήστε τον εκτυπωτή σε όρθια θέση.

• Αποφύγετε τις ιδιαίτερα απότομες κινήσεις.

• Βεβαιωθείτε ότι τα δάχτυλά σας δεν βρίσκονται κάτω από τον εκτυπωτή, όταν τον αφήνετε στη
θέση του.

• Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής χώρος γύρω από τον εκτυπωτή.
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ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΑΑΝΝΑΑΤΤΡΡΟΟΠΠΗΗΣΣ:: Η εγκατάσταση ενός ή περισσότερων προαιρετικών
εξαρτημάτων στον εκτυπωτή ή στον πολυλειτουργικό εκτυπωτή ενδέχεται να απαιτεί τη χρήση τρο-
χήλατης βάσης, επίπλου ή άλλου μηχανισμού για την αποφυγή τυχόν αστάθειας που μπορεί να προ-
καλέσει τραυματισμό. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις υποστηριζόμενες διαμορφώσεις,
επικοινωνήστε με το σημείο από όπου αγοράσατε τον εκτυπωτή.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΑΑΝΝΑΑΤΤΡΡΟΟΠΠΗΗΣΣ:: Για να μειωθεί ο κίνδυνος από την αστάθεια του εξοπλι-
σμού, η τοποθέτηση χαρτιού πρέπει να πραγματοποιείται μεμονωμένα σε κάθε θήκη. Να διατηρείτε
όλες τις θήκες κλειστές μέχρι τη στιγμή που θα τις χρειαστείτε.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΑΑΥΥΤΤΗΗ ΕΕΠΠΙΙΦΦΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑ:: Η θερμοκρασία στο εσωτερικό του εκτυπωτή μπορεί να είναι
υψηλή. Για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος τραυματισμού από τυχόν καυτά εξαρτήματα, αφήστε την
επιφάνεια να κρυώσει πριν να την ακουμπήσετε.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΣΣ ΣΣΥΥΝΝΘΘΛΛΙΙΨΨΗΗΣΣ:: Για να αποφύγετε τον κίνδυνο τραυματισμού από μα-
γκώματα, να προσέχετε στις περιοχές που φέρουν αυτήν την ετικέτα. Οι τραυματισμοί από μαγκώ-
ματα μπορεί να συμβούν γύρω από εξαρτήματα εν κινήσει, όπως μοχλοί, θύρες, θήκες και
καλύμματα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΙΙΝΝΟΟΥΥΜΜΕΕΝΝΑΑ ΜΜΕΕΡΡΗΗ:: Υποδεικνύει κίνδυνο κοψίματος ή τραυματισμού από περι-
στρεφόμενα μέρη.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Στο προϊόν αυτό χρησιμοποιείται λέιζερ. Η
χρήση ελέγχων ή ρυθμίσεων ή η εκτέλεση διαδικασιών εκτός αυτών που ορίζονται στον Οδηγό χρή-
σης μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα έκθεση σε επικίνδυνη ακτινοβολία.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Η μπαταρία λιθίου σε αυτό το προϊόν δεν
αντικαθίσταται. Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης σε περίπτωση εσφαλμένης αντικατάστασης μιας μπατα-
ρίας λιθίου. Μην αποφορτίζετε, αποσυναρμολογείτε ή πετάτε την μπαταρία λιθίου στη φωτιά. Να
πετάτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες λιθίου σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή και την
κατά τόπους νομοθεσία.

Το προϊόν αυτό έχει σχεδιαστεί, ελεγχθεί και εγκριθεί ότι ανταποκρίνεται στα αυστηρά παγκόσμια πρότυπα
ασφάλειας με τη χρήση συγκεκριμένων εξαρτημάτων του κατασκευαστή. Οι λειτουργίες ασφαλείας κάποιων
εξαρτημάτων ενδέχεται να μην είναι πάντα προφανείς. Ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για τη χρήση άλ-
λων εξαρτημάτων αντικατάστασης.

Αναθέστε τη συντήρηση ή τις επισκευές που δεν περιγράφονται στην τεκμηρίωση σε έναν αντιπρόσωπο
υποστήριξης.

Το προϊόν χρησιμοποιεί μια διαδικασία εκτύπωσης η οποία θερμαίνει το μέσο εκτύπωσης και η θερμότητα εν-
δέχεται να προκαλέσει εκπομπή επικίνδυνων ουσιών από τα συστατικά του μέσου εκτύπωσης που χρησιμο-
ποιείται. Πρέπει να κατανοήσετε όλα τα θέματα που αναφέρονται στην ενότητα των οδηγιών και αφορούν
την επιλογή των μέσων εκτύπωσης, προκειμένου να αποφευχθεί η πιθανότητα εκπομπής επικίνδυνων
ουσιών.
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Αυτό το προϊόν ενδέχεται να παραγάγει μικρές ποσότητες όζοντος κατά την κανονική λειτουργία και να είναι
εξοπλισμένο με ένα φίλτρο που έχει σχεδιαστεί για να περιορίζει τις συγκεντρώσεις όζοντος σε επίπεδα αρκε-
τά κάτω από τα συνιστώμενα όρια έκθεσης. Για να αποφύγετε τα υψηλά επίπεδα συγκέντρωσης όζοντος κατά
την εκτεταμένη χρήση, εγκαταστήστε αυτό το προϊόν σε έναν καλά αεριζόμενο χώρο και αντικαταστήστε τα
φίλτρα όζοντος και εξαγωγής, εάν κάτι τέτοιο υποδεικνύεται στις οδηγίες συντήρησης του προϊόντος. Εάν στις
οδηγίες συντήρησης του προϊόντος δεν υπάρχει καμιά αναφορά σε φίλτρα, τότε δεν υπάρχουν φίλτρα για αυ-
τό το προϊόν που να χρειάζονται αντικατάσταση.

ΦΦΥΥΛΛΑΑΞΞΤΤΕΕ ΑΑΥΥΤΤΕΕΣΣ ΤΤΙΙΣΣ ΟΟΔΔΗΗΓΓΙΙΕΕΣΣ..
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Ασφάλεια κατά τη συντήρηση

Μην διεξάγετε εργασίες συντήρησης σε αυτό το προϊόν, οι οποίες δεν περιγράφονται στα έγγραφα για τον
πελάτη.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Μη χρησιμοποιείτε καθαριστικά σπρέι. Τα κα-
θαριστικά σπρέι ενδέχεται να είναι εκρηκτικά ή εύφλεκτα όταν χρησιμοποιούνται σε ηλεκτρομηχανι-
κό εξοπλισμό.

Χρησιμοποιείτε τα αναλώσιμα και τα υλικά καθαρισμού μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες.

Μην αφαιρείτε τα καλύμματα ή τις διατάξεις ασφαλείας που είναι βιδωμένα. Τα στοιχεία που επισκευάζονται
από τον πελάτη δεν βρίσκονται πίσω από αυτά τα καλύμματα.

Σε περίπτωση διαρροής ξηρής μελάνης ή γραφίτη, χρησιμοποιήστε σκούπα ή ένα υγρό πανί για να καθαρίσετε
τυχόν διασκορπισμένη ξηρή μελάνη ή γραφίτη. Σκουπίστε αργά για να ελαχιστοποιήσετε τη δημιουργία σκό-
νης κατά το καθάρισμα. Αποφύγετε τη χρήση ηλεκτρικής σκούπας. Σε περίπτωση που είναι απαραίτητο να
χρησιμοποιήσετε ηλεκτρική σκούπα, η συσκευή θα πρέπει να έχει σχεδιαστεί για καύσιμη σκόνη, να διαθέτει
κινητήρα με προστασία από εκρήξεις και μη αγώγιμο σωλήνα.

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΚΚΑΑΥΥΤΤΗΗ ΕΕΠΠΙΙΦΦΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑ:: Η θερμότητα στις μεταλλικές επιφάνειες στην περιοχή του
φούρνου είναι πολύ υψηλή. Να είστε πάντοτε προσεκτικοί κατά την αφαίρεση του χαρτιού από τυ-
χόν εμπλοκή σε αυτήν την περιοχή και αποφύγετε να αγγίξετε μεταλλικές επιφάνειες.
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Πληροφορίες σχετικά με τα αναλώσιμα

ΠΠΡΡΟΟΣΣΟΟΧΧΗΗ——ΕΕΝΝΔΔΕΕΧΧΟΟΜΜΕΕΝΝΟΟΣΣ ΤΤΡΡΑΑΥΥΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ:: Κατά το χειρισμό κασετών, όπως κασέτες
γραφίτη ή μονάδα φούρνου, αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα ή τα μάτια. Η επαφή με τα μάτια
μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό και κάψιμο. Μην επιχειρήσετε να αποσυναρμολογήσετε την κασέτα.
Κάτι τέτοιο μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο επαφής με το δέρμα ή τα μάτια.

Αποθηκεύστε όλα τα αναλώσιμα σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στη συσκευασία ή στον περιέκτη.

Κρατήστε όλα τα αναλώσιμα μακριά από παιδιά.

Ποτέ μην πετάτε ξηρή μελάνη/γραφίτη, κασέτες εκτύπωσης ή περιέκτες ξηρής μελάνης/γραφίτη σε γυμνή
φλόγα.

Για πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα ανακύκλωσης αναλωσίμων της Xerox®, ανατρέξτε στην τοποθε-
σία https://www.xerox.com/recycling.
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Βασικοί κανονισμοί

ΕΠΊΠΕΔΑ ΕΚΠΟΜΠΉΣ ΉΧΟΥ

Οι παρακάτω μετρήσεις έγιναν σύμφωνα με το πρότυπο ISO 7779 και αναφέρονται σύμφωνα με το πρότυπο
ISO 9296.

Σημείωση: Ορισμένες λειτουργίες ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες για το προϊόν σας.

ΜΜΈΈΣΣΗΗ ΑΑΚΚΟΟΥΥΣΣΤΤΙΙΚΚΉΉ ΠΠΊΊΕΕΣΣΗΗ ΣΣΕΕ ΑΑΠΠΌΌΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ 11 ΜΜΈΈΤΤΡΡΟΟΥΥ,, DDBBAA

Εκτύπωση • Μονής όψης, ασπρόμαυρη: 49
• Μονής όψης, έγχρωμη: 51
• Διπλής όψης, ασπρόμαυρη: 49
• Διπλής όψης, έγχρωμη: 50

Σάρωση • Μονόχρωμο: 46 (χωρίς φαξ), 50 (με φαξ)
• Έγχρωμο: 40 (χωρίς φαξ), 44 (με φαξ)

Αντιγραφή • Μονόχρωμο: 50 (χωρίς φαξ), 53 (με φαξ)
• Έγχρωμο: 49

Έτοιμο 14

ΟΔΗΓΊΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΎ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΎ LOT 19 ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΉΣ ΈΝΩΣΗΣ

Σύμφωνα με την Οδηγία Οικολογικού Σχεδιασμού της Ευρωπαϊκής Ένρωσης, η φωτεινή πηγή που περιέχεται
σε αυτό το προϊόν ή τα στοιχεία του, προορίζεται μόνο για χρήση σε αποτύπωση εικόνας ή προβολή εικόνας,
και δεν προορίζεται για χρήση σε άλλες εφαρμογές.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΑΙΣΘΗΣΊΑ ΣΤΟΝ ΣΤΑΤΙΚΌ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΌ

Αυτό το σύμβολο προσδιορίζει εξαρτήματα ευαίσθητα στον στατικό ηλεκτρισμό. Μην
αγγίζετε τις περιοχές κοντά σε αυτά τα σύμβολα, αν δεν έχετε πρώτα αγγίξει μια μεταλ-
λική επιφάνεια σε απόσταση από το σύμβολο.

Για να αποτρέψετε την πρόκληση βλάβης από ηλεκτροστατική εκκένωση κατά την εκτέ-
λεση εργασιών συντήρησης, όπως η αποκατάσταση εμπλοκών χαρτιού ή η αντικατά-
σταση των αναλώσιμων, αγγίξτε οποιοδήποτε εκτεθειμένο μεταλλικό πλαίσιο του
εκτυπωτή πριν από την πρόσβαση στα εσωτερικά σημεία του εκτυπωτή. Θα πρέπει να
το κάνετε αυτό ακόμα κι αν δεν υπάρχει το αντίστοιχο σύμβολο.
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ENERGY STAR

Κάθε προϊόν της Xerox που φέρει την ένδειξη ENERGY STAR ή την προβάλλει σε κά-
ποια οθόνη εκκίνησης, διαθέτει πιστοποίηση συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις ENERGY
STAR της Υπηρεσίας Προστασίας Περιβάλλοντος των Η.Π.Α. (EPA), όπως αυτές ισχύουν
κατά την ημερομηνία κατασκευής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΊΑ

Θερμοκρασία λειτουργίας και σχετική
υγρασία

10 έως 32,2°C (50 έως 90°F) και 8 έως 80% σχετική
υγρασία

-40 έως 40°C (60 έως 90°F) και 8 έως 80% σχετική υγρασία

Μέγιστη θερμοκρασία υγρού θερμομέτρο2: 26,7°C (80,1°F)

Περιβάλλον χωρίς συμπύκνωση

Μακροπρόθεσμη αποθήκευση εκτυπωτή,
κασέτας ή μονάδας απεικόνισης1

Βραχυπρόθεσμη αποστολή εκτυπωτή,κασέ-
τας ή μονάδας απεικόνισης

–40 έως 40°C (–40 έως 104°F)

1 Η διάρκεια ζωής των αναλώσιμων είναι περίπου 2 χρόνια. Αυτός ο υπολογισμός βασίζεται στην αποθήκευ-
ση σε ένα σταθερό περιβάλλον γραφείου στους 22°C (72°F) και υγρασία 45%.

2 Η θερμοκρασία υγρού θερμόμετρου καθορίζεται από τη θερμοκρασία του αέρα και τη σχετική υγρασία.

INFORMACIÓN DE LA ENERGÍA DE MÉXICO

• Consumo de energía en operación: 385 Wh

• Consumo de energía en modo de espera: 0,1 Wh

• Cantidad de producto por unidad de energía consumida: 3,74 páginas/Wh

ΣΗΜΕΊΩΣΗ LASER

Αυτός ο εκτυπωτής έχει πιστοποιηθεί στις Η.Π.Α. για συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του DHHS 21 CFR, Κεφά-
λαιο Ι, Υποκεφάλαιο J για προϊόντα laser Κλάσης I (1), και σε άλλες χώρες έχει πιστοποιηθεί ως προϊόν laser
Κλάσης I που πληροί τις απαιτήσεις του IEC 60825-1: 2014.

Τα προϊόντα laser Κλάσης I δεν θεωρούνται επικίνδυνα. Το σύστημα laser και ο εκτυπωτής είναι σχεδιασμένα
ώστε να μην υπάρχει ποτέ ανθρώπινη πρόσβαση σε ακτινοβολία laser που υπερβαίνει τα επίπεδα της Κλάσης
I κατά τη διάρκεια της κανονικής λειτουργίας, τη συντήρηση από το χρήστη ή τα προβλεπόμενα σέρβις. Ο
εκτυπωτής διαθέτει μια μη επισκευάσιμη διάταξη κεφαλής εκτύπωσης που περιέχει ένα λέιζερ με τα παρακά-
τω χαρακτηριστικά:

• Κλάση: IIIb (3b) AlGaAs

• Ονομαστική ισχύς εξόδου (μW): 8

Έγχρωμος πολυλειτουργικός εκτυπωτής Xerox® C235 Οδηγός αναφοράς για την ασφάλεια, τους κανονι-
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• Μήκος κύματος (νανόμετρα): 770–800

ΙΣΧΎΣ

Κατανάλωση ενέργειας του προϊόντος

Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζονται τα χαρακτηριστικά κατανάλωσης ενέργειας του προϊόντος.

Σημείωση: Ορισμένες λειτουργίες ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες για το προϊόν σας.

ΛΛΕΕΙΙΤΤΟΟΥΥΡΡΓΓΊΊΑΑ ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΉΉ
ΚΚΑΑΤΤΑΑΝΝΆΆΛΛΩΩΣΣΗΗ ΕΕΝΝΈΈΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑΣΣ
((WWAATTTT))

Εκτύπωση Το προϊόν αυτό δημιουργεί έντυπα έγγραφα από ηλεκ-
τρονικά αρχεία.

Μίας όψης: 385

Διπλής όψης: 260

Αντιγραφή Το προϊόν δημιουργεί έντυπα έγγραφα από πρωτότυπα
έντυπα έγγραφα.

385

Σάρωση Το προϊόν πραγματοποιεί σάρωση σε έντυπα έγγραφα. 22 (χωρίς φαξ), 24 (με φαξ)

Έτοιμο Το προϊόν είναι έτοιμο να λάβει μια εργασία
εκτύπωσης.

17

Λειτουργία
αδράνειας

Το προϊόν βρίσκεται σε κατάσταση εξοικονόμησης
ενέργειας υψηλού επιπέδου.

1,1

Αδρανοποίη-
ση

Το προϊόν βρίσκεται σε κατάσταση εξοικονόμησης
ενέργειας χαμηλού επιπέδου.

Δ/Υ

Όχι Το προϊόν είναι συνδεδεμένο σε ηλεκτρική πρίζα, αλλά
είναι απενεργοποιημένο.

0,1

Τα επίπεδα κατανάλωσης ενέργειας που περιγράφονται στον προηγούμενο πίνακα αφορούν τη μέση κατανά-
λωση σε ορισμένο χρονικό διάστημα. Η κατανάλωση ενέργειας σε μια συγκεκριμένη στιγμή μπορεί να είναι
σημαντικά μεγαλύτερη.

Λειτουργία αδράνειας

Το παρόν προϊόν έχει σχεδιαστεί ώστε να υποστηρίζει μια κατάσταση λειτουργίας κατά την οποία μειώνεται η
κατανάλωση ενέργειας που αποκαλείται Λειτουργία αναστολής. Με τη λειτουργία αναστολής εξοικονομείται
ενέργεια με μείωση της κατανάλωσης ενέργειας όταν το προϊόν δεν χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διά-
στημα. Η λειτουργία αναστολής ενεργοποιείται αυτόματα αφού δεν χρησιμοποιηθεί το προϊόν για μια συγκε-
κριμένη χρονική περίοδο που αποκαλείται Χρονικό όριο λειτουργίας αναστολής.

Σημείωση: Η εργοστασιακή ρύθμιση για το χρονικό όριο λειτουργίας αναστολής για το προϊόν αυτό εί-
ναι 15 λεπτά.
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Χρησιμοποιώντας τα μενού διαμόρφωσης, μπορείτε να προσαρμόσετε τη ρύθμιση χρονικού ορίου αναστολής
λειτουργίας ανάμεσα στο 1 λεπτό και 120 λεπτά. Αν η ταχύτητα εκτύπωσης είναι μικρότερη ή ίση με 30 σελί-
δες ανά λεπτό, μπορείτε να ορίσετε το χρονικό όριο μόνο έως τα 60 λεπτά. Ορίζοντας τη ρύθμιση χρονικού
ορίου αναστολής λειτουργίας σε μια χαμηλή τιμή, μειώνεται η κατανάλωση ενέργειας αλλά ενδέχεται να αυξη-
θεί ο χρόνος απόκρισης του προϊόντος. Ορίζοντας την τιμή χρονικού ορίου λειτουργίας αναστολής σε μια υψη-
λή τιμή, διατηρείται μια υψηλή απόκριση αλλά καταναλώνεται περισσότερη ενέργεια.

Λειτουργία αδρανοποίησης

Το παρόν προϊόν έχει σχεδιαστεί ώστε να υποστηρίζει μια κατάσταση λειτουργίας με εξαιρετικά χαμηλή κατα-
νάλωση ενέργειας που αποκαλείται Λειτουργία αδρανοποίησης. Κατά την εκτέλεση σε Λειτουργία αδρανο-
ποίησης, η τροφοδοσία όλων των συστημάτων και συσκευών διακόπτεται με ασφάλεια.

Η Λειτουργία αδρανοποίησης μπορεί να ενεργοποιηθεί σε οποιαδήποτε από τις παρακάτω μεθόδους:

• Χρήση της λήξης χρονικού ορίου αδρανοποίησης

• Χρήση των λειτουργιών προγραμματισμού καταστάσεων λειτουργίας

Σημείωση: Το εργοστασιακά προεπιλεγμένο χρονικό όριο για τη Λειτουργία αδρανοποίησης για το συ-
γκεκριμένο προϊόν σε όλες τις χώρες ή τις περιοχές είναι 3 ημέρες.

Η διάρκεια χρόνου αναμονής του εκτυπωτή για την είσοδο σε λειτουργία αδρανοποίησης μετά από την εκτύ-
πωση μιας εργασίας, μπορεί να τροποποιηθεί σε ρυθμίσεις μεταξύ μίας ώρας και ενός μήνα.

Κατάσταση απενεργοποίησης

Εάν όταν είναι απενεργοποιημένο αυτό το προϊόν εξακολουθεί να καταναλώνει ενέργεια, θα πρέπει να απο-
συνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας από την ηλεκτρική πρίζα προκειμένου να σταματήσει τελείως η κατανά-
λωση ενέργειας.

Συνολική κατανάλωση ενέργειας

Ορισμένες φορές είναι χρήσιμο να υπολογίζετε τη συνολική κατανάλωση ενέργειας του προϊόντος. Δεδομένου
ότι η χρέωση της κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος υπολογίζεται με βάση τη μονάδα Watt, για να υπολογί-
σετε τη συνολική κατανάλωση ενέργειας θα πρέπει να πολλαπλασιάσετε την ενέργεια επί τον χρόνο παραμο-
νής του προϊόντος σε κάθε κατάσταση λειτουργίας. Η συνολική κατανάλωση ενέργειας του προϊόντος είναι το
άθροισμα της ενέργειας που καταναλώνει σε κάθε κατάσταση λειτουργίας.

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ ΠΕΡΊ ΚΑΝΟΝΙΣΜΏΝ ΤΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΏΝ

Σημειώσεις περί κανονισμών για τον τερματικό εξοπλισμό τηλεπικοινωνιών

Αυτή η ενότητα περιέχει πληροφορίες σχετικά με τους κανονισμούς που ισχύουν για τα προϊόντα που περιέ-
χουν την αναλογική κάρτα φαξ:
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Σημείωση για τις απαιτήσεις της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών (FCC) για τους χρήστες

του τηλεφωνικού δικτύου στις Η.Π.Α.

Ο εξοπλισμός αυτός συμμορφώνεται με το άρθρο 68 των κανονισμών της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοι-
νωνιών FCC και των διατάξεων που υιοθετήθηκαν από το Διοικητικό συμβούλιο για Τερματικές συνδέσεις (AC-
TA). Στο πίσω μέρος αυτού του εξοπλισμού υπάρχει μια ετικέτα που περιέχει, μεταξύ άλλων πληροφοριών,
τον κωδικό προϊόντος στη μορφή US:AAAEQ##TXXXX. Εάν σας ζητηθεί, αναφέρετε τον αριθμό αυτό στην τη-
λεφωνική εταιρεία.

Ο παρόν εξοπλισμός χρησιμοποιεί υποδοχή RJ-11C Universal Service Order Code (USOC).

Το βύσμα και η υποδοχή που χρησιμοποιούνται για τη σύνδεση του εξοπλισμού στις καλωδιώσεις και το τηλε-
φωνικό δίκτυο του κτιρίου πρέπει να συμμορφώνονται με τους κανονισμούς του άρθρου 68 της Ομοσπονδια-
κής Επιτροπής Επικοινωνιών FCC και τις διατάξεις που έχουν υιοθετηθεί από την ACTA. Χρησιμοποιήστε ένα
συμβατό τηλεφωνικό καλώδιο (RJ-11) που είναι 26 AWG ή μεγαλύτερο κατά τη σύνδεση αυτού του προϊόντος
σε δημόσιο τηλεφωνικό. Ανατρέξτε στην τεκμηρίωση της ρύθμισης για περισσότερες πληροφορίες.

Ο αριθμός ισοδυναμίας κωδωνισμού (REN) χρησιμοποιείται για τον καθορισμό του αριθμού συσκευών που
μπορούν να συνδεθούν σε μια τηλεφωνική γραμμή. Υπερβολικά μεγάλοι αριθμοί REN σε μια τηλεφωνική
γραμμή μπορεί να έχουν ως αποτέλεσμα να μην κουδουνίζουν οι συσκευές κατά τη διάρκεια μιας εισερχόμε-
νης κλήσης. Στις περισσότερες αλλά όχι σε όλες τις περιοχές, το άθροισμα των αριθμών REN δεν θα πρέπει να
υπερβαίνει τους πέντε (5,0). Προκειμένου να είστε σίγουροι για τον αριθμό των συσκευών που μπορούν να
συνδεθούν σε μια γραμμή, όπως καθορίζεται από το συνολικό αριθμό REN, επικοινωνήστε με την τοπική τηλε-
φωνική εταιρεία. Για τα προϊόντα που εγκρίθηκαν μετά τις 23 Ιουλίου 2001, ο αριθμός REN για αυτό το
προϊόν αποτελεί μέρος του κωδικού προϊόντος, ο οποίος έχει τη μορφή US:AAAEQ##TXXXX. Τα ψηφία στη θέ-
ση των οποίων βρίσκονται τα σύμβολα ## είναι ο αριθμός REN χωρίς κόμμα (για παράδειγμα, το 03 είναι η τι-
μή REN 0,3). Για παλαιότερα προϊόντα, ο αριθμός REN εμφανίζεται ξεχωριστά πάνω στην ετικέτα.

Εάν αυτός ο εξοπλισμός προκαλέσει βλάβη στο τηλεφωνικό δίκτυο, η τηλεφωνική εταιρεία θα σας ενημερώ-
σει εκ των προτέρων ότι μπορεί να χρειαστεί προσωρινή διακοπή της υπηρεσίας. Σε περίπτωση που η εκ των
προτέρων ειδοποίηση δεν είναι εφικτή, η τηλεφωνική εταιρεία θα ειδοποιήσει τον πελάτη όσο το δυνατόν
γρηγορότερα για την αποσύνδεση. Επίσης, να ενημερωθείτε για το δικαίωμά σας να υποβάλετε καταγγελία
στην FCC.

Η τηλεφωνική εταιρεία μπορεί να τροποποιήσει τις εγκαταστάσεις, τον εξοπλισμό, τις λειτουργίες ή τις διαδι-
κασίες της, επηρεάζοντας ενδεχομένως τη λειτουργία του παρόντος εξοπλισμού. Σε περίπτωση που συμβεί κά-
τι τέτοιο, η τηλεφωνική εταιρεία θα σας ενημερώσει εκ των προτέρων προκειμένου να προβείτε στις
κατάλληλες τροποποιήσεις για τη μη διακοπή της υπηρεσίας.

Εάν αντιμετωπίζετε πρόβλημα με αυτόν τον εξοπλισμό, για πληροφορίες σχετικά με επισκευές ή εγγυήσεις,
επικοινωνήστε με το σημείο απ' όπου αγοράσατε το προϊόν. Εάν ο εξοπλισμός προκαλεί βλάβη στο τηλεφωνι-
κό δίκτυο, η τηλεφωνική εταιρεία ενδέχεται να ζητήσει την αποσύνδεση του εξοπλισμού μέχρι την επίλυση
του προβλήματος.

Ο παρόν εξοπλισμός δεν περιέχει εξαρτήματα που είναι επισκευάσιμα από τον χρήστη. Για πληροφορίες σχετι-
κά με επισκευές ή εγγυήσεις, επικοινωνήστε με το σημείο από όπου αγοράσατε το προϊόν.

Η σύνδεση σε υπηρεσία κοινόχρηστης γραμμής υπόκειται σε κρατικούς δασμούς. Επικοινωνήστε με την κρατι-
κή επιτροπή κοινωφελών υπηρεσιών, την επιτροπή δημόσιων υπηρεσιών ή άλλο σχετικό φορέα για
πληροφορίες.
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Εάν η οικία σας έχει ειδικά θωρακισμένο εξοπλισμό συναγερμού συνδεδεμένο στην τηλεφωνική γραμμή, βε-
βαιωθείτε ότι η εγκατάσταση αυτού του εξοπλισμού δεν απενεργοποιεί τον εξοπλισμό συναγερμού. Αν έχετε
ερωτήσεις σχετικά με τις συνθήκες που θα απενεργοποιήσουν τον εξοπλισμό συναγερμού, επικοινωνήστε με
την τηλεφωνική εταιρεία σας ή έναν εξειδικευμένο τεχνικό εγκαταστάσεων.

Το διάταγμα προστασίας καταναλωτών τηλεφωνίας του 1991 καθιστά παράνομη τη χρήση από οποιοδήποτε
άτομο υπολογιστή ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής, συμπεριλαμβανομένων των μηχανημάτων φαξ, με σκοπό
την αποστολή μηνυμάτων, εκτός αν το μήνυμα περιέχει ευκρινώς σε ένα πλαίσιο στο πάνω ή στο κάτω μέρος
κάθε σελίδας που αποστέλλεται, ή στην πρώτη σελίδα που αποστέλλεται, την ημερομηνία και την ώρα απο-
στολής, κάποιο αναγνωριστικό της εταιρείας, του άλλου φορέα ή του προσώπου που στέλνει το μήνυμα και
τον τηλεφωνικό αριθμό της συσκευής αποστολής ή της εν λόγω εταιρείας, του άλλου φορέα ή του προσώπου.
(Ο αριθμός τηλεφώνου που παρέχεται δεν μπορεί να είναι ειδικής χρέωσης ή οποιοσδήποτε αριθμός που η
χρέωσή του υπερβαίνει τη χρέωση των τοπικών ή των υπεραστικών κλήσεων.)

Ανατρέξτε στην τεκμηρίωση χρήστη για να προγραμματίσετε αυτές τις πληροφορίες στη συσκευή φαξ που
διαθέτετε.

Σημείωση για τους χρήστες του τηλεφωνικού δικτύου στον Καναδά

Αυτό το προϊόν πληροί τις ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές Innovation, Science and Economic Development
Canada.

Ο αριθμός Ringer Equivalence Number (REN) υποδεικνύει το μέγιστο αριθμό συσκευών που επιτρέπεται να εί-
ναι συνδεδεμένες σε μια τηλεφωνική διασύνδεση. Ο τερματισμός μιας διασύνδεσης μπορεί να αποτελείται
από οποιονδήποτε συνδυασμό συσκευών που υπόκειται μόνο στην απαίτηση ότι το σύνολο των REN όλων
των συσκευών δεν πρέπει να υπερβαίνει τις πέντε. Ο αριθμός REN αυτής της συσκευής αναγράφεται στην ετι-
κέτα του προϊόντος.

Αυτός ο εξοπλισμός χρησιμοποιεί τηλεφωνικές πρίζες CA11A.

Avis Réservé aux Utilisateurs du Réseau Téléphonique du Canada

Ce produit est conforme aux spécifications techniques d’Innovation, Sciences et Développement économique
Canada.

Le numéro REN (ringer equivalence number: numéro d’équivalence de sonnerie) indique le nombre maximum
d'appareils pouvant être connectés à l’interface téléphonique. En bout de ligne, le nombre d’appareils qui peu-
vent être connectés n’est pas directement limité, mais la somme des REN de ces appareils ne doit pas dépasser
cinq. Le numéro REN est indiqué sur l'étiquette produit.

Cet équipement utilise des prises de téléphone CA11A.

Σημείωση για τους χρήστες του τηλεφωνικού δικτύου στη Νέα Ζηλανδία

Τα παρακάτω αποτελούν ειδικές προϋποθέσεις για τις οδηγίες χρήστη φαξ. Η χορήγηση Telepermit για οποιο-
δήποτε είδος τερματικού εξοπλισμού υποδεικνύει μόνο ότι η Telecom αποδέχτηκε ότι το είδος ικανοποιεί τις
ελάχιστες προϋποθέσεις για σύνδεση στο δίκτυό της. Δεν υποδεικνύει έγκριση του προϊόντος από την Tele-
com, ούτε παρέχει κανένα είδος εγγύησης. Πάνω από όλα, δεν παρέχει διαβεβαίωση ότι οποιοδήποτε είδος
λειτουργεί σωστά από όλες τις απόψεις με κάποιο άλλο είδος εξοπλισμού που διαθέτει Telepermit, διαφορετι-
κής μάρκας ή μοντέλου, ούτε υποδηλώνει ότι κάποιο προϊόν είναι συμβατό με όλες τις υπηρεσίες δικτύου της
Telecom.
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Ο παρόν εξοπλισμός δεν θα ρυθμίζεται για την πραγματοποίηση αυτόματων κλήσεων στην υπηρεσία έκτα-
κτης ανάγκης "111" της Telecom.

Αυτός ο εξοπλισμός ενδέχεται να μην παρέχει αποτελεσματική μεταφορά κλήσεων σε κάποια άλλη συσκευή
που είναι συνδεδεμένη στην ίδια γραμμή.

Αυτός ο εξοπλισμός δεν πρέπει να χρησιμοποιείται με κανέναν τρόπο που μπορεί να ενοχλήσει άλλους πελά-
τες της Telecom.

Αυτός ο εξοπλισμός δεν έχει τη δυνατότητα, σε όλες τις συνθήκες λειτουργίας, να λειτουργεί σωστά σε υψηλό-
τερες ταχύτητες από αυτές σχεδιαστεί. Η εταιρεία Telecom δεν αποδέχεται καμία ευθύνη εάν παρουσιαστούν
δυσκολίες σε τέτοιες περιστάσεις.

Η δεκαδική (ή παλμική) κλήση σε αυτή τη συσκευή δεν είναι κατάλληλη για χρήση στο τηλεπικοινωνιακό δί-
κτυο στη Νέα Ζηλανδία.

Για σωστή λειτουργία, το σύνολο όλων των αριθμών Ringer Equivalence Number (REN) όλων των παράλληλων
συσκευών που είναι συνδεδεμένες στην ίδια τηλεφωνική γραμμή δεν πρέπει να υπερβαίνει το 5. Ο αριθμός
REN αυτής της συσκευής αναγράφεται στην ετικέτα.

Αυτή η συσκευή χρησιμοποιεί έναν αρθρωτό σύνδεσμο RJ-11C. Εάν χρειάζεστε προσαρμογέα BT, επικοινωνή-
στε με το σημείο αγοράς του προϊόντος.

Ορισμένοι παράμετροι που απαιτούνται για τη συμβατότητα με τις απαιτήσεις του Telepermit της Telecom
εξαρτώνται από τον εξοπλισμό που σχετίζεται με αυτή τη συσκευή. Ο σχετικός εξοπλισμός πρέπει να ρυθμι-
στεί ώστε να λειτουργεί εντός των ακόλουθων ορίων, για συμμόρφωση με τις προδιαγραφές της Telecom:

• Δεν επιτρέπονται περισσότερες από 10 απόπειρες κλήσης στον ίδιο αριθμό εντός μιας περιόδου 30 λε-
πτών, για οποιοδήποτε μεμονωμένη χειροκίνητη έναρξη κλήσης και

• Ο εξοπλισμός κρατά κλειστή τη γραμμή για περίοδο τουλάχιστον 30 δευτερολέπτων μεταξύ του τέλους
μιας απόπειρας και της αρχής της επόμενης απόπειρας κλήσης.

• Ο εξοπλισμός πρέπει να ρυθμιστεί ώστε να διασφαλιστεί ότι για τις αυτόματες κλήσεις σε διαφορετικούς
αριθμούς υπάρχει μια περίοδος τουλάχιστον 5 δευτερολέπτων μεταξύ του τέλους μιας απόπειρας κλήσης
και της αρχής μιας άλλης.

Verwendung dieses Produkts in Deutschland

Für dieses Produkt muss ein deutscher Billing Tone Filter zur Zählzeichenübertragung für jede Leitung installiert
werden, über die in Deutschland Zeitsteuertakte übertragen werden. Zeitsteuertakte sind in analogen Leitungen
in Deutschland möglicherweise nicht vorhanden. Der Teilnehmer kann die Bereitstellung von Zeitsteuertakten ve-
ranlassen oder beim deutschen Netzanbieter telefonisch deren Deaktivierung beantragen. Im Regelfall werden
Zeitsteuertakte nur dann bereitgestellt, wenn dies vom Teilnehmer bei der Installation ausdrücklich erwünscht
wird.

Χρήση του προϊόντος στην Ελβετία

Αυτό το προϊόν απαιτεί να υπάρχει εγκατεστημένο φίλτρο τόνου χρέωσης σε οποιαδήποτε γραμμή που λαμ-
βάνει παλμούς μέτρησης στην Ελβετία.
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Utilisation de ce produit en Suisse

Cet appareil nécessite l’utilisation d’un filtre de tonalité de facturation suisse devant être installé sur toute ligne
recevant des impulsions de comptage en Suisse.

Verwendung dieses Produkts in der Schweiz

Für dieses Produkt muss ein schweizerischer Billing Tone Filter zur Zählzeichenübertragung für jede Leitung in-
stalliert werden, über die in der Schweiz Zeitsteuertakte übertragen werden.

Uso del prodotto in Svizzera

Questo prodotto richiede un filtro toni Billing svizzero, da installare su tutte le linee che ricevono impulsi remoti
in Svizzera.

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ ΠΕΡΊ ΚΑΝΟΝΙΣΜΏΝ ΓΙΑ ΑΣΎΡΜΑΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ

Αυτή η ενότητα περιέχει πληροφορίες σχετικά με τους κανονισμούς, οι οποίες ισχύουν μόνο για τα ασύρματα
μοντέλα.

Αν δεν είστε σίγουροι αν το μοντέλο σας είναι ασύρματο, επισκεφθείτε τη διεύθυνση http://support.xerox.com.

Σημείωση αρθρωτών εξαρτημάτων

Τα ασύρματα μοντέλα περιέχουν τα ακόλουθα αρθρωτά εξαρτήματα. Για να δείτε ποια εξαρτήματα είναι
εγκατεστημένα στο προϊόν σας, ανατρέξτε στις ετικέτες του προϊόντος.

Έκθεση στην ακτινοβολία ραδιοσυχνοτήτων

Το ποσό της εκλυόμενης από τη συσκευή ισχύος είναι πολύ κατώτερο από τα όρια έκθεσης σε ραδιοσυχνότη-
τες που έχει θέσει η FCC και άλλοι ρυθμιστικοί φορείς. Πρέπει να διατηρηθεί μια ελάχιστη απόσταση 20 εκ. (8
ίντσες) ανάμεσα στην κεραία και τους ανθρώπους, ώστε να πληροί το προϊόν αυτό τις απαιτήσεις σχετικά με
την έκθεση στην ακτινοβολία ραδιοφωνικών σημάτων της FCC ή άλλοι κανονιστικοί φορείς.

Innovation, Science and Economic Development Canada

Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τα πρότυπα RSS που δεν απαιτούν άδεια χρήσης Innovation, Science and
Economic Development Canada license. Η λειτουργία υπόκειται στις ακόλουθες δύο προϋποθέσεις:

1. Αυτή η συσκευή δεν επιτρέπεται να προκαλεί παρεμβολές, και

2. Αυτή η συσκευή πρέπει να αποδέχεται κάθε παρεμβολή, συμπεριλαμβανομένης παρεμβολής που ενδέχε-
ται να προκαλέσει μη επιθυμητή λειτουργία της συσκευής.

Innovation, Sciences et Développement économique Canada

Cet appareil est conforme aux normes RSS exemptes de licence d'Innovation, Sciences et Développement éco-
nomique Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:
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1. Cet appareil ne doit pas causer d'interférences et

2. Il doit accepter toutes les interférences, y compris les celles qui peuvent entraîner un fonctionnement
indésirable.

Συμμόρφωση στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο

Η σήμανση CE που υπάρχει σε αυτό το προϊόν υποδεικνύει συμμόρφωση με τις ισχύουσες
Οδηγίες της ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της Δήλωσης Συμμόρφωσης της ΕΕ βρίσκεται στη διεύθυν-
ση https://www.xerox.com/en-us/about/ehs.

Περιορισμοί

Ο παρόν ραδιοεξοπλισμός περιορίζεται μόνο για εσωτερική χρήση. Δεν επιτρέπεται η χρήση σε εξωτερικό χώ-
ρο. Αυτός ο περιορισμός ισχύει σε όλες τις χώρες που αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα:

AT BE BG CH CY CZ

DE DK EE EL ES FI

FR HR HU IE IS IT

LI LT LU LV MT

NL NO PL PT RO

SE SI SK TR UK

Δήλωση ΕΕ και άλλων χωρών σχετικά με τις ζώνες συχνοτήτων και τη μέγιστη ισχύ ραδιοσυχνοτήτων των
ραδιοπομπών

Αυτό το ραδιοπροϊόν εκπέμπει στις ζώνες 2,4 GHz (2,412–2,472 GHz στην ΕΕ) ή 5 GHz (5,15–5,35, 5,47–5,725
στην ΕΕ). Η μέγιστη ισχύς εξόδου EIRP του πομπού, συμπεριλαμβανομένης της απολαβής κεραίας, είναι ≤ 20
dBm και για τις δύο ζώνες.

ΔΉΛΩΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΏΝ ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΉΣ ΕΠΙΤΡΟΠΉΣ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΏΝ (FCC)

Το προϊόν αυτό έχει ελεγχθεί και βρέθηκε εντός των ορίων ψηφιακής συσκευής Κατηγορίας B, σύμφωνα με το
Άρθρο 15 των Κανονισμών της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών FCC. Η λειτουργία υπόκειται στις
ακόλουθες δύο προϋποθέσεις:

1. Αυτή η συσκευή δεν επιτρέπεται να προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές και

2. Αυτή η συσκευή πρέπει να αποδέχεται κάθε παρεμβολή που λαμβάνει, συμπεριλαμβανομένης παρεμβο-
λής που ενδέχεται να προκαλέσει μη επιθυμητή λειτουργία.
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Τα όρια της Κατηγορίας B της FCC δημιουργήθηκαν για να παρέχουν λογική προστασία από επιζήμιες παρεμ-
βολές σε επιχειρησιακό περιβάλλον. Αυτός ο εξοπλισμός παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να εκπέμπει ραδιο-
συχνότητα και, εάν δεν εγκατασταθεί και δεν χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τις οδηγίες, ενδέχεται να
προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές στις ραδιοεπικοινωνίες. Ωστόσο,δεν υπάρχει εγγύηση ότι δεν θα παρου-
σιαστούν παρεμβολές σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση. Εάν ο εξοπλισμός προκαλέσει επιζήμιες παρεμβολές
στη ραδιοφωνική ή τηλεοπτική λήψη, το οποίο καθορίζεται με την ενεργοποίηση ή απενεργοποίηση του εξο-
πλισμού, ο χρήστης θα πρέπει να προσπαθήσει να διορθώσει την παρεμβολή με έναν ή περισσότερους από
τους ακόλουθους τρόπους:

• Επαναπροσανατολίστε ή αλλάξτε τη θέση της κεραίας λήψης.

• Αυξήστε την απόσταση μεταξύ του εξοπλισμού και του δέκτη.

• Συνδέστε τον εξοπλισμό στην πρίζα ενός κυκλώματος διαφορετικού από αυτό που είναι συνδεδεμένος ο
δέκτης.

• Για επιπρόσθετες υποδείξεις, συμβουλευτείτε το σημείο απ' όπου αγοράσατε το προϊόν ή τον αντιπρόσω-
πο τεχνικής υποστήριξης.

Ο κατασκευαστής δεν είναι υπεύθυνος για ραδιοφωνικές ή τηλεοπτικές παρεμβολές που προκαλούνται από
τη χρήση άλλων εκτός των συνιστώμενων καλωδίων ή από μη εξουσιοδοτημένες αλλαγές ή τροποποιήσεις σε
αυτόν τον εξοπλισμό. Οι μη εξουσιοδοτημένες αλλαγές ή τροποποιήσεις μπορεί να καταστήσουν άκυρη την
εξουσιοδότηση του χρήστη να λειτουργεί αυτόν τον εξοπλισμό.

Σημείωση: Για να διασφαλιστεί η συμμόρφωση με τους κανονισμούς της FCC σχετικά με την ηλεκτρο-
μαγνητική παρεμβολή για μια συσκευή υπολογιστή Κατηγορίας B, χρησιμοποιήστε ένα κατάλληλα θω-
ρακισμένο και γειωμένο καλώδιο. Η χρήση ενός καλωδίου αντικατάστασης που δεν είναι κατάλληλα
θωρακισμένο και γειωμένο μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την παραβίαση των κανονισμών της FCC.

Για περισσότερες πληροφορίες που αφορούν το περιβάλλον, την υγεία και την ασφάλεια σε σχέση με αυτό το
προϊόν και τα αναλώσιμα Xerox, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους εξής τρόπους:

ΔΔιιεεύύθθυυννσσηη WWeebb: https://www.xerox.com/en-us/about/ehs

ΚΚλλήήσσηη ((μμόόννοο ΗΗ..ΠΠ..ΑΑ.. κκααιι ΚΚααννααδδάάςς)): 1–800–ASK-XEROX (1-800-275-9376)

EEmmaaiill: EHS-Europe@xerox.com

ΔΉΛΩΣΗ INNOVATION, SCIENCE AND ECONOMIC DEVELOPMENT CANADA

Αυτή η ψηφιακή συσκευή Κατηγορίας B πληροί όλες τις απαιτήσεις του προτύπου ICES-003 του Καναδά περί
εξοπλισμού που προκαλεί παρεμβολές.

Avis de conformité aux normes de l’Innovation, Sciences et Développement économique Canada

Cet appareil numérique de classe B est conforme aux exigences de la norme canadienne relative aux équipe-
ments pouvant causer des interférences NMB-003.
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ΓΕΡΜΑΝΊΑ

Γερμανία - Blue Angel

Το RAL, το γερμανικό ινστιτούτο διασφάλισης ποιότητας και επισήμανσης, έχει απονείμει
την επισήμανση «Blue Angel» στην παρακάτω διαμόρφωση αυτού του προϊόντος για τα
φιλικά προς το περιβάλλον χαρακτηριστικά του:

Εκτυπωτής δικτύου με αυτόματη εκτύπωση διπλής όψης και συνδεσιμότητα δικτύου ή
USB.

Αυτή η επισήμανση υποδεικνύει ότι η συσκευή διακρίνεται για το ότι πληροί τα κριτήρια
της Blue Angel ως προς τη φιλικότητα προς το περιβάλλον, αναφορικά με τους τομείς
σχεδίασης, κατασκευής και λειτουργίας. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε
την τοποθεσία www.blauer-engel.de.

Blendschutz

Das Gerät ist nicht für die Benutzung im unmittelbaren Gesichtsfeld am Bildschirmarbeitsplatz vorgesehen. Um
störende Reflexionen am Bildschirmarbeitsplatz zu vermeiden, darf dieses Produkt nicht im unmittelbaren Ge-
sichtsfeld platziert werden.

Importeur

Xerox GmbH

Hellersbergstraße 2-4

41460 Neuss

Deutschland

ΤΟΥΡΚΊΑ (ΚΑΝΟΝΙΣΜΌΣ ROHS)

Σε συμμόρφωση με το Άρθρο 7 (d), πιστοποιούμε διά του παρόντος ότι "Είναι σε πλήρη συμμόρφωση με τον
Κανονισμό ΕΕΕ".

“EEE yönetmeliğine uygundur.”

ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΌ ROHS ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΊΑ

Обладнання відповідаєвимогам Технічного регламенту щодо обмеження

використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному

обладнані, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня

2008 № 1057.
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(Ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του Τεχνικού Κανονισμού, που έχει εγκριθεί με ψήφισμα του
υπουργικού συμβουλίου της Ουκρανίας στις 3 Δεκεμβρίου 2008, όσον αφορά στους περιορισμούς για τη χρή-
ση ορισμένων επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό.)
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Κανονισμοί αναπαραγωγής αντιγράφων

ΗΝΩΜΈΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΊΕΣ

Σύμφωνα με νομοθετική ρύθμιση του Κογκρέσου, απαγορεύεται η αναπαραγωγή των παρακάτω εγγράφω
υπό συγκεκριμένες συνθήκες. Ποινές προστίμου ή φυλάκισης ενδέχεται να επιβληθούν σε όσους προβαίνουν
στην αναπαραγωγή τέτοιων εγγράφων.

1. Μετοχές ή χρεόγραφα της κυβέρνησης των Ηνωμένων Πολιτειών, όπως:

• Πιστοποιητικά χρέους.

• Εθνικό νόμισμα.

• Αποδείξεις ομολόγων.

• Γραμμάτια Ομοσπονδιακής Αποθεματικής Τράπεζας.

• Πιστοποιητικά αργύρου.

• Πιστοποιητικά χρυσού.

• Ομόλογα Ηνωμένων Πολιτειών.

• Ομόλογα.

• Γραμμάτια Ομοσπονδιακού Αποθεματικού Συστήματος.

• Κλασματικά νομίσματα.

• Πιστοποιητικά καταθέσεων.

• Χαρτονομίσματα.

• Ομόλογα και μετοχές ορισμένων κυβερνητικών φορέων, όπως FHA, κ.ο.κ.

• Ομόλογα. Τα αποταμιευτικά ομόλογα των Ηνωμένων Πολιτειών μπορούν να φωτογραφηθούν μόνο για
λόγους δημοσιότητας σε συνδυασμό με την εκστρατεία πώλησης αυτών των ομολόγων.

• Εσωτερικά χαρτόσημα. Αν είναι απαραίτητο να αναπαράγετε ένα νομικό έγγραφο στο οποίο υπάρχει
ακυρωμένο χαρτόσημο μπορείτε να το κάνετε, με την προϋπόθεση ότι η αναπαραγωγή του εγγράφου
πραγματοποιείται για νόμιμους σκοπούς.

• Γραμματόσημα, ακυρωμένα ή μη. Για φιλοτελικούς σκοπούς, τα γραμματόσημα μπορούν να φωτογρα-
φηθούν, με την προϋπόθεση ότι το αντίγραφο είναι ασπρόμαυρο και μικρότερο από 75% ή μεγαλύτε-
ρο από 150% των γραμμικών διαστάσεων του πρωτοτύπου.

• Ταχυδρομικές επιταγές.

• Λογαριασμοί, επιταγές ή εντολές πληρωμής χρημάτων, την ανάληψη ή των οποίων πραγματοποίησαν
εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι των Ηνωμένων Πολιτειών.

• Χαρτόσημα και αντιπροσωπευτικές αξίες οποιασδήποτε ονομαστικής αξίας, που εκδόθηκαν ή ενδέχε-
ται να εκδοθούν στα πλαίσια κάποιου Νόμου του Κογκρέσου.

• Αναπροσαρμοσμένα πιστοποιητικά αποζημίωσης για βετεράνους των παγκοσμίων πολέμων.

2. Μετοχές ή χρεόγραφα κάθε ξένης κυβέρνησης, τράπεζας ή εταιρείας.
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3. Υλικό που προστατεύεται από πνευματικά δικαιώματα, εκτός εάν έχει αποκτηθεί άδεια από τον ιδιοκτήτη
δικαιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας ή η αναπαραγωγή θεωρείται θεμιτή ή εμπίπτει στις διατάξεις δι-
καιωμάτων αναπαραγωγής του νόμου περί πνευματικής ιδιοκτησίας. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά
με αυτές τις διατάξεις μπορείτε να αποκτήσετε από το Γραφείο προστασίας πνευματικών δικαιωμάτων, Βι-
βλιοθήκη του Κογκρέσου, Washington, D.C. 20559. Ζητήστε την εγκύκλιο R21.

4. Πιστοποιητικά υπηκοότητας ή πολιτογράφησης. Επιτρέπεται η φωτογράφηση πιστοποιητικών πολιτογρά-
φησης της αλλοδαπής.

5. Διαβατήρια. Επιτρέπεται η φωτογράφηση διαβατηρίων της αλλοδαπής.

6. Έγγραφα μετανάστευσης.

7. Κάρτες μητρώου.

8. Έγγραφα Στρατολογίας τα οποία περιλαμβάνουν οποιεσδήποτε από τις παρακάτω πληροφορίες για τους
εγγεγραμμένους:

• Κέρδη ή εισόδημα.

• Πρακτικά δικαστηρίου.

• Φυσική ή πνευματική κατάσταση.

• Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.

• Προηγούμενη στρατιωτική θητεία.

• Εξαίρεση: Επιτρέπεται η φωτογράφηση απολυτηρίων στρατού των Ηνωμένων Πολιτειών.

9. Υπηρεσιακά σήματα, ταυτότητες, άδειες εισόδου ή σήματα που φέρει το στρατιωτικό προσωπικό ή μέλη
διαφόρων κυβερνητικών φορέων, όπως το FBI, το Υπουργείο Οικονομικών κ.ο.κ. (εκτός αν η φωτογράφη-
ση είναι εντολή του επικεφαλής κάθε φορέα ή τμήματος).

Η αναπαραγωγή και των παρακάτω απαγορεύεται σε ορισμένες πολιτείες:

• Άδειες αυτοκινήτου.

• Άδειες οδήγησης.

• Τίτλοι ιδιοκτησίας αυτοκινήτου.

Η παραπάνω λίστα δεν είναι εξαντλητική και δεν αναλαμβάνεται ευθύνη για την πληρότητα ή την ορθότητά
της. Σε περίπτωση αμφιβολίας, συμβουλευτείτε το δικηγόρο σας.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτές τις διατάξεις, επικοινωνήστε με το Γραφείο προστασίας πνευ-
ματικών δικαιωμάτων, Βιβλιοθήκη του Κογκρέσου, Washington, D.C. 20559. Ζητήστε την εγκύκλιο R21.

ΚΑΝΑΔΆΣ

Σύμφωνα με κοινοβουλευτική νομοθετική ρύθμιση, απαγορεύεται η αναπαραγωγή των παρακάτω εγγράφων
υπό συγκεκριμένες συνθήκες. Ποινές προστίμου ή φυλάκισης ενδέχεται να επιβληθούν σε όσους προβαίνουν
στην αναπαραγωγή τέτοιων εγγράφων.

• Τρέχοντα χαρτονομίσματα

• Μετοχές ή χρεόγραφα μιας κυβέρνησης ή τράπεζας

• Έγγραφα λογαριασμών ή εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών
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• Η δημόσια σφραγίδα του Καναδά ή μιας επαρχίας, η σφραγίδα ενός δημόσιου φορέα ή αρχής στον Καναδά
ή ενός δικαστηρίου

• Προκηρύξεις, εντολές, κανονισμοί, διορισμοί ή αναγγελίες αυτών (με σκοπό να δημιουργήσουν ψευδές
αντίγραφο, το οποίο δήθεν έχει εκτυπωθεί από το τυπογραφείο της Βασίλισσας του Καναδά ή από αντί-
στοιχο τυπογραφείο μιας επαρχίας)

• Σήματα, μάρκες, σφραγίδες, περιβλήματα ή σχέδια που χρησιμοποιούνται από ή εκ μέρους της Κυβέρνη-
σης του Καναδά, από μια επαρχία, από την κυβέρνηση άλλης πολιτείας εκτός από τον Καναδά ή από ένα
τμήμα, συμβούλιο, επιτροπή ή υπηρεσία που ανήκει στην Κυβέρνηση του Καναδά, σε μια επαρχία ή στην
κυβέρνηση άλλης πολιτείας εκτός από τον Καναδά

• Εκτυπωμένο ή αυτοκόλλητο χαρτόσημο που χρησιμοποιείται από την Κυβέρνηση του Καναδά, από μια
επαρχία, ή από την κυβέρνηση άλλης πολιτείας εκτός από τον Καναδά για λόγους είσπραξης εσόδων

• Έγγραφα, μητρώα ή αρχεία που διατηρούνται από δημόσιους υπαλλήλους, οι οποίοι έχουν αναλάβει το
καθήκον να εκδίδουν πιστοποιημένα αντίγραφα αυτών, όπου το αντίγραφο δεν αποτελεί πιστοποιημένο
αντίγραφο αυτών

• Υλικό που προστατεύεται από πνευματικά δικαιώματα ή εμπορικά σήματα οποιουδήποτε είδους, χωρίς τη
συναίνεση του ιδιοκτήτη δικαιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας ή του ιδιοκτήτη του εμπορικού σήματος

Αυτή η λίστα παρέχεται για διευκόλυνση και βοήθεια, αλλά δεν είναι εξαντλητική και δεν αναλαμβάνεται ευ-
θύνη για την πληρότητα ή ορθότητά της. Σε περίπτωση αμφιβολίας, συμβουλευτείτε το δικηγόρο σας.

ΆΛΛΕΣ ΧΏΡΕΣ

Η αντιγραφή κάποιων εγγράφων ενδέχεται να είναι παράνομη στη χώρα σας. Ποινές προστίμου ή φυλάκισης
ενδέχεται να επιβληθούν σε όσους προβαίνουν στην αναπαραγωγή τέτοιων εγγράφων.

• Χαρτονομίσματα

• Τραπεζογραμμάτια και επιταγές

• Τραπεζικά και κυβερνητικά ομόλογα και χρεόγραφα

• Διαβατήρια και ταυτότητες

• Υλικό πνευματικών δικαιωμάτων ή εμπορικά σήματα χωρίς τη συγκατάθεση του ιδιοκτήτη

• Γραμματόσημα και άλλοι διαπραγματεύσιμοι τίτλοι

Η παραπάνω λίστα δεν είναι εξαντλητική και δεν αναλαμβάνεται ευθύνη για την πληρότητα ή ορθότητά της.
Σε περίπτωση αμφιβολίας, επικοινωνήστε με τον νομικό σας σύμβουλο.
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Material Safety Data Sheets (Φύλλα δεδομένων ασφαλείας υλικών)

Για πληροφορίες σχετικά με τα φύλλα δεδομένων ασφαλείας υλικού που αφορούν τον εκτυπωτή σας, μεταβεί-
τε στις διευθύνσεις:

• Διεύθυνση Web: https://safetysheets.business.xerox.com/en-us/

• Ηνωμένες Πολιτείες και Καναδάς: 1-800-ASK-XEROX (1-800-275-9376)

• Για άλλες αγορές, στείλτε αίτημα μέσω email στη διεύθυνση EHS-Europe@xerox.com
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Απόρριψη και ανακύκλωση προϊόντος

Μην πραγματοποιείτε απόρριψη του εκτυπωτή και των αναλωσίμων με τον ίδιο τρόπο που απορρίπτετε τα
κανονικά οικιακά απόβλητα. Συμβουλευτείτε τις τοπικές αρχές για πληροφορίες σχετικά με τις επιλογές απόρ-
ριψης και ανακύκλωσης.
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Βόρεια Αμερική

Η Xerox διαθέτει ένα πρόγραμμα επιστροφής και επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης εξοπλισμού. Επικοι-
νωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της Xerox (1–800–ASK-XEROX) για να διαπιστώσετε αν αυτό το προϊόν
Xerox® εμπίπτει στο πρόγραμμα. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα περιβαλλοντικά προγράμματα
της Xerox, επισκεφθείτε τη διεύθυνση https://www.xerox.com/en-us/about/ehs.
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Green World Alliance της Xerox

Το Πρόγραμμα Green World Alliance της Xerox σάς επιτρέπει να επιστρέφετε εγκεκριμένα αναλώσιμα στη
Xerox για επαναχρησιμοποίηση ή ανακύκλωση. Το εκατό τοις εκατό των κενών κασετών εκτύπωσης που
επιστρέφονται στην Xerox επαναχρησιμοποιούνται ή αποσυναρμολογούνται για ανακύκλωση.
Ανακυκλώνονται επίσης τα κιβώτια που χρησιμοποιούνται για την επιστροφή των κασετών εκτύπωσης.

Για να επιστρέψετε κασέτες Xerox για επαναχρησιμοποίηση ή ανακύκλωση, ακολουθήστε τα παρακάτω
βήματα:

1. Μεταβείτε στη διεύθυνση https://www.xerox.com/office/recycle.

2. Κάντε κλικ στην επιλογή RReeccyycclliinngg (Ανακύκλωση).

3. Ορίστε μια επιλογή για την επιστροφή.
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Οδηγία ΑΗΗΕ σχετικά με τα απόβλητα ειδών ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού

εξοπλισμού

Το λογότυπο ΑΗΕΕ συμβολίζει ειδικά προγράμματα ανακύκλωσης για ηλεκτρονικά
προϊόντα σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ενθαρρύνουμε την ανακύκλωση των
προϊόντων μας.

Εάν έχετε περισσότερες ερωτήσεις σχετικά με τις επιλογές ανακύκλωσης, επικοινωνή-
στε με το γραφείο πωλήσεων στην περιοχή σας.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΆ ΑΠΌΒΛΗΤΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΊΑ

Το παρόν προϊόν περιλαμβάνει στοιχεία, αναλώσιμα, μέρη και ανταλλακτικά που συμμορφώνονται με τους
"Κανόνες περί ηλεκτρονικών αποβλήτων στην Ινδία" και απαγορεύει τη χρήση μολύβδου, υδραργύρου, εξα-
σθενούς χρωμίου, πολυβρωμοδιφαινυλίων ή πολυβρωμο-διφαινυλαιθέρων σε συγκεντρώσεις πάνω από 0,1%
κατά βάρος και 0,01% κατά βάρος για κάδμιο, εκτός από την εξαίρεση που ορίζεται στον Κανόνα.
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